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Leistungen:

INSIDER SHOPPING TOUR BERLIN

Das exklusive Berlin-Erlebnis für Gruppen

Erleben Sie Berlin von seiner stilvollen Seite!

Unsere „Insider Shopping Tour Berlin“ ist das

perfekte Arrangement für Gruppen, die

Hauptstadtflair, Shopping-Highlights und

Insider-Geschichten mit echter Berliner Schnauze

verbinden möchten. Ideal für Reiseveranstalter,

Busgruppen oder Freundeskreise – alles bestens

organisiert und persönlich begleitet.

Unsere Leistungen im Paket (ab 20 Personen):

Persönliche Begrüßung Ihrer Gruppe bei Anreise

durch eine ortskundige, charmante Gästeführerin

- 1 Std. Schnuppertour „Sehn Se, dit is Berlin!“

– humorvoll, lebendig, mit Fotostopp am

Brandenburger Tor

- Stärkung im Regierungsviertel mit Currywurst &

Schrippe

– Berliner Kultimbiss mit Blick auf Reichstag & Spree

- 3 Std. geführte Shoppingtour durch Berlin inklusive

Stopps bei:

BIKINI Berlin – Concept Shopping & Berliner

Lifestyle

KaDeWe – Europas berühmtestes Kaufhaus

Mall of Berlin – Fashion-Vielfalt im Herzen der City

- Organisierte Sektpause im KaDeWe

– stilvolle Verschnaufpause exklusiv für Ihre Gruppe

- 1 Std. geführter Stadtspaziergang rund um den

Potsdamer Platz

– Architektur, Geschichte & Promi-Glamour

- Auffahrt zur Panorama-Aussichtsplattform

Potsdamer Platz

– mit spektakulärem Blick auf das Berliner Stadtbild

aus 100 m Höhe

Gruppenpreis (ab 20 Personen): ab EUR 75,- pro

Person

Individuelle Anpassungen oder Zusatzleistungen auf

Anfrage möglich.

Preise:

12.11.2017 - 30.11.2027 - Preise

Gruppenpreis ab 21 Personen p.P. inkl.

MwSt.

75 €

Gruppenpreise ab 11 Personen p.P. inkl.

MwSt.

85 €

Berlin mit Herz – 3 Tage für Gruppen voller Kultur, Genuss

& Shopping

3-tägige Insider-Shoppingtour durch Berlin – Stil, Szene & Hauptstadtflair hautnah

erleben

Tauchen Sie ein in die faszinierende Shoppingwelt Berlins: Ob edle Designerstücke,

angesagte Szene-Läden, liebevoll kuratierte Boutiquen oder süße Versuchungen – auf

unserer exklusiven Shoppingtour entdecken Sie die spannendsten Adressen der Stadt.

Begleitet von unseren ortskundigen Guides erkunden Sie stilvolle Einkaufs-Hotspots,

erhalten Insider-Tipps und erfahren dabei Spannendes über Mode, Stadtgeschichte und

das echte Berliner Lebensgefühl. Freuen Sie sich auf einen abwechslungsreichen Mix aus

Luxus, Kreativität und urbanem Lifestyle – perfekt für stilbewusste Entdeckerinnen und

Entdecker.

Berlin-Arrangement für Gruppen

3 Tage Hauptstadt mit Herz, Charme & Shopping

Das erwartet Sie:

Exklusive Begleitung durch erfahrene Berlin-Guides

Mit fundiertem Insider-Wissen und Gespür für Stil.

Trendige Shopping-Hotspots & versteckte Geheimtipps

Vom legendären KaDeWe über die Mall of Berlin bis zum kreativen BIKINI Berlin.

Einblicke in Mode, Design & Berliner Stilgeschichte

Lernen Sie die Hauptstadt aus einer neuen, stilvollen Perspektive kennen.

Zeit für individuelle Entdeckungen & Einkäufe

Genießen Sie Freiräume, um eigene Lieblingsstücke zu finden.

Erleben Sie Berlin von seiner stilvollsten Seite – auf einer Tour, die Shopping und Stadterlebnis perfekt verbindet.

Unser liebevoll zusammengestelltes Gruppen-Arrangement verbindet Kultur, Genuss und Shopping mit

authentischem Hauptstadtflair – persönlich begleitet von einer echten Berlinerin mit Herz und Schnauze.

Ob Busreise, Vereinsausflug oder Gruppenreise – dieses Programm begeistert Berlin-Neulinge genauso wie echte

Hauptstadt-Fans.

Programm-Highlights

1. Tag – Anreise & Berliner Willkommensrunde

Herzlich empfangen – mit Herz und Schnauze

Nach Ihrer Ankunft heißt Sie Ihre persönliche Berlin-Gästeführerin willkommen – mit echtem Berliner Charme. Bei

einer kurzweiligen 1-stündigen Schnuppertour erleben Sie erste Highlights wie das Brandenburger Tor und das

Regierungsviertel.

Zur Einstimmung erwartet Sie ein kulinarischer Klassiker direkt am Reichstagsufer: Currywurst mit Schrippe –

Berliner Lebensgefühl pur!

2. Tag – Stadterlebnis, Shopping & Spreeblick
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Berlin entdecken: Stilvoll, spannend und entspannt

Stadtrundfahrt mit persönlicher Guide-Begleitung: lebendige Geschichten, spannende Einblicke und jede

Menge Insiderwissen.

Shoppingtour der besonderen Art:

Exklusive Kurzführung durch das legendäre KaDeWe

Spaziergang über den Kurfürstendamm mit Szene-Stores & Design-Perlen

Bummel durch die Mall of Berlin und das urbane BIKINI Berlin

Krönender Shopping-Moment: Ein Glas Sekt in der Gourmet-Etage des KaDeWe – nur für Ihre Gruppe

reserviert.

Am Nachmittag: Schiffsrundfahrt auf der Spree – entspannt zurücklehnen und die Hauptstadt vom Wasser

aus genießen. Blick auf das Regierungsviertel, die Museumsinsel und das historische Zentrum inklusive.

3. Tag – Moderne trifft Geschichte am Potsdamer Platz

Architektur, Ausblicke & ein Hauch von Glamour

Gemeinsam entdecken wir die faszinierende Entwicklung rund um den Potsdamer Platz – ein Ort, der

Vergangenheit und Zukunft Berlins wie kaum ein anderer verbindet:

Spaziergang durch das futuristische Sony Center

Reste der historischen Esplanade-Residenz

Europas erste Verkehrsampel – ein Stück Technikgeschichte

Ein Blick auf das luxuriöse Ritz-Carlton, Treffpunkt der Filmstars

Als Finale bringt Sie der schnellste Aufzug Europas in 20 Sekunden auf die 100 Meter hohe Aussichtsplattform

Panorama Punkt – mit atemberaubendem Blick über ganz Berlin, vom Fernsehturm bis zum Brandenburger Tor.

Ihr Vorteil: Berlin mit Persönlichkeit

✔ Persönliche Betreuung durch eine ortskundige Gästeführerin

✔ Ideal für Gruppenreisen, Busunternehmen & Veranstalter

✔ Abwechslungsreiche Mischung aus Kultur, Shopping, Genuss & Sightseeing

✔ Individuell anpassbar & auf Wunsch verlängerbar

Berlin wartet auf Sie – entdecken Sie die Hauptstadt mit Herz.

Jetzt unverbindlich anfragen unter wonderful-berlin.de

Preise
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